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ΘΕΜΑ:   «Τραγικές οι ελλείψεις σε προσωπικό και εξοπλισμό στο νοσοκομείο Αμαλία Φλέμινγκ» 

 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με σχετική επιστολή της Γενικής Συνέλευσης των Ιατρών του νοσοκομείου Αμαλία Φλέμινγκ, 

ύστερα από την απόφαση της ΥΠΕ να μετατραπεί το εν λόγω νοσοκομείο σε νοσοκομείο υποδοχής 

ασθενών με «COVID-19», με 125 κλίνες, οι γιατροί και οι νοσηλευτές του νοσοκομείου, σε μία ύστατη 

προσπάθεια να ακουστεί η φωνή τους, τονίζουν ότι οι κλίνες για περιστατικά «COVID-19», 

διπλασιάστηκαν σε μία νύχτα, χωρίς καμία αλλαγή στο υπάρχον προσωπικό. Όπως επισημαίνουν, 

στο νοσοκομείο υπηρετούν μόνο τέσσερις (4) ειδικευμένοι Παθολόγοι και δεκατρείς (13) ειδικευόμενοι 

Παθολογίας, χωρίς την παρουσία κανενός πνευμονολόγου, χωρίς Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, 

ούτε Μονάδες Αυξημένης Φροντίδας και με την ύπαρξη μόνο τριών (3) αναπνευστήρων, την στιγμή 

που το νοσοκομείο «Σισμανόγλειο» διαθέτει δυο Πνευμονολογικές Κλινικές. Ταυτόχρονα, 

μετακινούνται κλινικές χωρίς κανένα σχεδιασμό ή προετοιμασία, δημιουργώντας πλήθος 

προβλημάτων. 

 

Τα περιστατικά αναλαμβάνουν, ως επί το πλείστον, ειδικευόμενοι και νοσηλευτές, ιδίως κατά την 

εφημερία, ενώ, με την παρούσα απόφαση, η  εφημέρευση θα είναι εξαιρετικά επικίνδυνη, καθώς, θα 

αναλογούν 3 ειδικευόμενοι για 125 περιστατικά. Σε περίπτωση, μάλιστα, που χρειαστεί κάποιος 

ασθενής να διασωληνωθεί, δεν υπάρχει αναισθησιολόγος να διακομίσει το περιστατικό σε Μονάδα 
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Εντατικής Θεραπείας, με αποτέλεσμα,  να αναγκάζονται οι ειδικευόμενοι Παθολογίας, με υπηρεσία 

ολίγων μόνο μηνών, σε πολλές περιπτώσεις, να διακομίσουν το περιστατικό. Επί της ουσίας, όλο το 

βάρος καλούνται να το σηκώσουν οι Παθολόγοι, οι Ειδικευόμενοι Παθολογίας και το νοσηλευτικό 

προσωπικό, οι οποίοι βρίσκονται ήδη στα όρια τους, λόγω της επικινδυνότητας της κατάστασης, ιδίως 

για τους ασθενείς. Θα πρέπει, επίσης, να σημειωθεί ότι, δεν υπάρχουν ούτε καν αρκετές τουαλέτες για 

να καλύψουν το πλήθος αυτών των περιστατικών, καθώς, ενδεικτικά, υπάρχουν δύο τουαλέτες για 20-

30 ασθενείς. 

  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Σκοπεύετε να προχωρήσετε στην άμεση και εξαιρετικά αναγκαία ενίσχυση του νοσοκομείου Αμαλία 

Φλέμινγκ, τόσο με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ιδίως με πνευμονολόγους και 

αναισθησιολόγους, όσο και με την προμήθεια του απαραίτητου ιατρο-τεχνολογικού εξοπλισμού, 

δεδομένου ότι, το ελάχιστο σε αριθμό προσωπικό που στελεχώνει το νοσοκομείο αδυνατεί να καλύψει 

τις ανάγκες 125 ασθενών και βρίσκεται ήδη στα όριά του; 

 

 

 

Οι Ερωτώσες Βουλευτές 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ – ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ 
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